

Пятница,

18 октября 1968 г.

Цена 1 коп.

ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

ИТОГАМ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

Закончились отчетно-выборные партийные собрания первичных организациях. Важнейший этап на пути XVI партийной конференции предприятия. Все они прошли организованно, при большой активности коммунистов. В прениях по отчетам секретарей партбюро выступило 265 человек. Все выступающие принципиально, однодушно обсуждали работу партийных организаций за отчетный период. В своих выступлениях коммунисты поднимали вопросы выполнения производственных планов, улучшения идеологической и воспитательной работы, трудовой дисциплины, борьбы за высокую культуру производства. В партийных организациях цехов №№ 10, 11, 17 и других коммунисты резко критиковали работу снабженческих организаций, не обеспечивающих подразделения материалами в установленные графики срока.

В вспомогательных цехах ощущается недостаток квалифицированных рабочих заслуженных профессий. И это

анализу качества выпущенной продукции в III квартале был посвящен очередной день качества. Большой докладом выступил о. главного контролера Н. Леженин. Прежде всего докладчик отметил, что за минувший квартал предпринята проведена значительная работа по улучшению качества выпущенной продукции и достигнуты известные успехи. Так, с первого предъявления ОТК по нарядам дано в этом квартале 97 процентов продукции, по письменным предъявлениям - 92 процента, заказчику - 87 процентов. Наилучших результатов в работе по улучшению качества продукции и снижению брака добились цехи №№ 2, 4, 15, 16, 30.

На предприятии продолжается работа по совершенствованию системы бездефектного изготовления продукции. Регулярно проводятся дни качества, начеченные мероприятия в основном выполняются. Для контрольной проверкиузлов и деталей проводятся летучие контроли БТК и заказчика. Регулярно проводится проверка выполне-

ния особенно пристальное внимание вызывает цех № 19. Здесь количество дефектов, выявляемых БТК и заказчиком, не уменьша-

ялось предметом обсуждения на партийных собраниях. Видное место было удалено важности усиления идеологической работы на современном этапе, вопросам повышения активности и ответственности коммунистов в период подготовки к исторической дате — 100-летию со дня рождения Ленина.

Мероприятия по критическим замечаниям коммунистов на отчетно-выборных собраниях войдут в перспективный план работы парткома на 1969 год.

На отчетных собраниях был избран новый партийный актив первичных организаций, в состав которого вошли лучшие коммунисты, хорошие работники, активные товарищи, обладающие чувством высокой ответственности. Состав партийных бюро обновился почти на 50 процентов.

Сейчас партийная организация предприятия готовится к XVI отчетно-выборной конференции, которая состоится 15 ноября.

Л. МАЛОВ,
зам. секретаря парткома.

ДЕНЬ КАЧЕСТВА

ния технологических процессов на рабочих местах.

Но, отмечая имеющиеся достижения, необходимо сказать и о недостатках. Самый высокий процент брака в цехах №№ 1, 3, 4, 11, 19.

В первом цехе отмечается большое количество служебных записок; недостаточно обучаются молодые рабочие способам бездефектного изготовления продукции, о чем говорят грубые и повторяющиеся дефекты; отсутствует необходимая качественная оснастка на ряд фрезерных, слесарных и других работ.

Низкие показатели по качеству отмечены и в цехах №№ 3, 4, 11, 19. И здесь также часто повторяются грубые дефекты. В одиннадцатом цехе ко всему сказанному прибавляется низкая культура производства и невыполнение ряда мероприятий по качеству.

Особенно пристальное внимание вызывает цех № 19. Здесь количество дефектов, выявляемых БТК и заказчиком, не уменьша-

ВСТУПАЯ В ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ

Подведены итоги работы и социалистического соревнования среди цехов и отделов за первую декаду октября. Решением четырехугольника 1-ое место присуждено коллективу цеха № 3, показавшему наиболее высокие производственные результаты и четыре раза за декаду занимавшему классные места. На втором месте — цех № 41, третье разделено между цехами №№ 16 и 30. Цехам №№ 8, 13, 14, 15, 17, 31 отмечена хорошая работа.

Среди цехов второй группы лучших показателей добился двадцать пятый цех — почти ежедневно ему в течение декады присуждались классные места или отмечалась хорошая работа. На втором месте —

цех № 22. Цеху № 10 отмечена хорошая работа.

Среди отделов победителем соревнования стал коллектив технологического отдела. На втором месте — отдел, который возглавляет т. Попов. Отделу 27, ОГЭ и центральной лаборатории отмечена хорошая работа.

Одной из основных причин низкой оценки работы ряда цехов стали нарушения общественного порядка. Так цехам №№ 1, 4, 6, 18, 24, 40, транспортному, ОТС, ОЭР указано за нарушения; цеху № 11 указано за невыполнение сроков сдачи деталей и низкие показатели по качеству; ОСП — за то, что в срок не поставлены необходимые детали. Кроме того, ОТС не доставил не-

обходимые материалы, а отдел, которым руководит т. Бабанин, выдал некачественные чертежи.

Неудовлетворительная работа отмечена цеху № 2 — здесь не сдана в срок готовая продукция; цеху № 12 отмечен «неуд» за прогул и массовый брак колес для ДКК-8, за прогул отмечено двадцатому и двадцать первому цехам. Неудовлетворительно сработал за декаду девятнадцатый цех — здесь отмечены прогул, нарушения общественного порядка, а также низкие показатели по качеству за третий квартал. За непринятие своевременных мер, устранивших массовый брак литья колес для ДКК-8, неудовлетворительная работа отмечена ОГМет и ОТК.

НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

Теперь это страницы славной истории

Мы стоим на пороге знаменательной даты — полуторового юбилея Ленинского комсомола. В канун этого радостного события нам, комсомольцам 40-х годов, хотелось бы поделиться воспоминаниями о работе нашей комсомольской организации — с просьбой об этом к нам обратились комсомольцы и молодежь сегодняшних дней. Им очень интересно и поучительно знать, как жили и работали их сверстники в первые послевоенные годы.

Наиболее ярко запомнился период с 1947 по 1950 годы. К началу 1947 года наша организация насчитывала около 150 человек. Но несмотря на трудности послевоенного времени, несмотря на то, что нас было не так уж много, комсомольская организация принимала самое активное участие как в производственной, так и общественной жизни. Этому в значительной мере способствовало обстоятельство, что в комитет были избраны активные, энергичные ребята, а комсомольским вожаком был замечательный организатор и человек Василий Ершов.

Основное наше внимание было отдано, естественно, производству. По инициативе цеховых комсомольских бюро были организованы комсомольско-моло-

дежные бригады, которые активно участвовали в соревновании. Итоги соревнования подводились на заседаниях комитета, лучшие из бригад награждались почетными грамотами, а победителям вручалось Красное знамя. Эта почетная награда вышивалась на рабочем месте бригады-победительницы.

Много сил и внимания было отдано воспитанию рабочих кадров. В это время на предприятие пришла большая группа выпускников ремесленных училищ. С производственной программой они справляться еще не могли. И комитет комсомола взял шефство над ними. Молодые квалифицированные рабочие учили подростков, передавали им свой опыт и знания. И через 3—4 месяца на предприятие почти все бывшие ремесленники стали выполнять норму.

Очень много внимания уделяли мы самым различным сторонам внепроизводственной жизни. Например, комитет комсомола добился организации молодежного общежития и постоянно следил за условиями жизни молодых рабочих в нем.

Организация политической учебы среди комсомольцев и молодежи — это тоже заслуга комитета. В цехах и отделах были организованы кружки комсо-

(Окончание на 2 стр.)

Теперь это страницы славной

ИСТОРИИ

Окончание. Начало на 2 стр. мольской политсети. Наиболее активными пропагандистами были в то время С. Ш. Лифшиц, Г. К. Самохвалов, К. М. Поташников, В. Н. Лагутин.

А художественная само-деятельность!.. Клуб был маленький, тесный, репетировать приходилось и в цехах после работы, и в воскресенье. Но смотры художественной само-деятельности неизменно пользовались большим успехом, а ее участники неоднократно выезжали с концертами в областной центр.

Среди славных дел комсомольской организации предприятия необходимо отметить строительство стадиона, в котором впоследствии принял участие весь коллектив предприятия; посадка парка на месте песчаного пустыря вокруг фабрики кухни; шефство над детским домом, куда комсомольцы приезжали с концертами, привозили подарки, брали детей к себе домой на летние каникулы; организацию веселых и содружественных молодежных вечеров отдыха и т. д.

Активная работа комсомольской организации, оперативное и деятельное решение самых разнообразных вопросов, рост авторитета комсомола — все это

способствовало тому, что с 1947 по 1950 гг. комсомольская организация выросла в 5 раз. И тут перед комитетом всталая новая задача. Дело в том, что общеобразовательный уровень среди подавляющего большинства молодежи был довольно низок — в среднем 5—7-классное образование. И комсомолия объявила поход за знаниями. Десятки молодых рабочих сели за учебники. Комитет комсомола постоянно следил за их успехами, помогал в создании необходимых условий для учебы.

В октябре 1948 года страна праздновала 30-летний юбилей комсомола. К своему празднику комсомольцы предприятия пришли с отличными трудовыми подарками, продемонстрировали отличные достижения в труде, учебе и общественной жизни.

Говоря о жизни комсомольской организации тех лет, нельзя не отметить ряда наиболее активных комсомольцев, комсоргов и членов комитета, и среди них в первую очередь нашего вожака, секретаря комитета ВЛКСМ В. В. Ершова. Это был замечательный человек, энергичный, неутомимый и упорно работать все время.

Четверо футболистов «Волны» вошли в сборную нашего общества: В. Егоров, С. Евдокимов, А. Пискунов, И. Кузнецов.

Год назад, когда «Волна» играла в группе на ступеньку ниже, наш вратарь исплохо справлялся со своими обязанностями. Теперь у нас другие, более опытные и сильные соперники, и ошибки вратаря стали заметнее, особенно в конце сезона. Вратарю «Волны» нужно более серьезно готовить себя для класса Б, а данные у него есть.

Я не назвал еще многих футболистов нашего коллектива, опытных ветеранов, имеющих большой спортивный стаж, цементирующих нашу команду.

Болельщики и верные почитатели «Волны» желают футболистам приложить все силы, упорно тренироваться, готовясь к будущему сезону, и через год войти хотя бы в первую пятерку зоны.

* * *

Немного об итогах футбольного сезона группы подготовки. Команда мальчиков 1954—1955 гг. рождения заняла четвертое место в зоне, младшая юношеская команда — пятое, старшая юношеская — седьмое. Юноши 1952 года рождения играли на первенство республики и завоевали третье призовые места. В будущем го-

мый, талантливый организатор, очень отзывчивый человек. Он умел воодушевить молодежь, вокруг него всегда собирались активисты. Мы учились у Ершова принципиальности и непримиримости к различным недостаткам.

Много сил отдавали комсомольской работе бывшие комсорги Абрар Мухаметшин, Ольга Зимина, Вера Фатеева (Маслобоева), Иван Козлов и бывшие члены комитета К. Поташников, В. Серова (Тихомирова), В. Лагутина, М. Баранов, В. Волкова (Кучеренко), Н. Монина (Лесникова), З. Пантищина (Логвиненко), Г. Тихомиров, В. Чихарев, М. Шоев, М. Смирнов и др.

Сейчас, оглядываясь на события двадцатилетней давности, мы хотели бы напомнить своим молодым современникам, что в те трудные годы наша комсомольская организация была одной из самых сильных и боевых в районе. На пленумах и отчетно-выборных конференциях наши комсомольцы всегда были заводилами во всех начинаниях и неизменно пользовались большим авторитетом среди комсомольцев района. К. ПАВЛИКОВА, К. ЛОГВИНЕНОК, комсомольцы 40-х годов.

• ЕЩЕ РАЗ О ГОРЕ-ЧИТАТЕЛЯХ

В нашей профсоюзной библиотеке есть сотни хороших читателей, любящих книги. Они с нетерпением ожидают новинки, могут по нескольку раз перечитывать полюбившиеся книги, живо откликаются на каждую просьбу работников библиотеки. Большини друзьями нашей библиотеки являются читатели тт. Вересов, Шуев, Кучерова, Кокшин, Борисов, Кирилов и др.

Изучая картотеку потерянных книг, мы с горечью обнаруживаем, что теряют в основном или пользовавшиеся повышенным спросом. И работникам библиотеки слишком мало прав, чтобы по-настоящему защитить книжный фонд.

В нашей библиотеке более трехсот задолжников, которые годами «читают» книги. Например, Р. А. Кацалова, Д. Н. Набоков, П. Г. Ребрикова, В. Рыбаков, Н. В. Кошеев и многие другие. Не один раз мы звонили, просили, напоминали, требовали сдать книги. Но наши просьбы так и не дошли ни до сердца, ни до совести горечателей. Работники профсоюзной библиотеки обращаются к партбюро, цеховым, руководству подразделений с просьбой помочь пробудить совесть и чувство ответственности у нерадивых читателей.

Л. УТЕНКОВА,
зав. библиотекой

Из года в год у нас увеличивается число читателей

Все слова, слова...

13 сентября в многотиражной газете было опубликовано приглашение на осенний бал во Дворец культуры «Октябрь».

Прочитали мы приглашение, узнали о демонстрации моделей одежды и обуви «Осень-68», о гостях из соседнего города, о возможности сделать фотографию в память о вечере, о многих других сюрпризах — и невольно появилось желание обязательно побывать на осеннем балу. Нельзя пропускать традиционный праздник с такой яркой, насыщенной программой.

Но, увы, почти ничего из того, что обещалось в рекламе, на балу не было.

Да, хорошую рекламу дали осеннему балу работники Дворца культуры. Но и здесь произошла осечка. Работал он неинтересно, без творческой выдумки, невесело, поэтому посетили его считанные люди.

Хотелось бы знать, какими словами, словами, слова...

Хотелось бы знать, какими словами, словами, слова...